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čarodějnic, připravované naším MC Čolek.. 
A více (psáno 27.3.2026): 

 

▪ Oprava senohrabské Hlavní začala, na té naší 
instalován zpomalovací ostrůvek 

▪ Nový lesní hospodářský plán na roky 2025-34  
▪ Zpráva HS Kunice – loni zastřeleno 79 divočáků 
▪ MŠ a ZŠ Mirošovice – projektová dokumentace pro 

stavební povolení 
▪ Zahrada Čech – zájezd s baráčníky – sobota 11.4. 
▪ Čistý Ladův kraj - čisté Mirošovice – neděle 12.4. 
▪ Divadlo Metro a „Scény z manželského života“ – 

středa 15.4. 
▪ Pochod Krajinou barona Ringhoffera – sobota 25.4. 
▪ Pálení čarodějnic – čtvrtek 30.4. 
Rekonstrukce silnice v Senohrabech zahájena, 
výstavba Billy finišuje. Pasport a renovace našich 
místních komunikací 
Oprava komunikace Hlavní v Senohrabech, vč. 
související objížďky  a většího zajíždění návštěvníků ze 
sousedních obcí na naše vlakové nádraží, byla spuštěna 
a potrvá do 31.7.2026 Dobrá zpráva je, že se podařilo 
plánovanou měsíční sanaci jejich železničního mostu 
zařadit také do tohoto termínu.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Z požadavků DIO jsme prosadili instalaci zpomalovacího 
ostrůvku – toto dočasné opatření, snižující vjezdovou 
rychlost do skutečného začátku obce z mnichovické 
strany (ten však je již u dálnice!) ale chceme přeměnit 
v řešení trvalé. Vyzývací dopisy k této relativně 
jednoduché stavbě odešly na Středočeský kraj (vlastník) 
a správci (SÚS). Se zástupci dopravní policie byla věc 
kladně předjednána, podobně jako v případě 
přechodného omezení stání pro invalidy na P+R 
parkovišti. 
 

Vážení spoluobčané, 
 

..Když první tání cestu sněhu zkříží, a nad ledem se voda 
objeví.. jaro je lék.. – to jsou úryvky z písně Jana Nedvěda 
Jarní tání, z rané tvorby tohoto klasika trampské a 
folkové hudby. Často jsem si říkal, jak je možné, že tyto 
melodické písně, s texty na první pohled normálními až 
banálními, jsou tak příjemné a úžasné. Že bratři 
Nedvědovi oslovili masy natolik, že jejich fanoušci 
dokázali naplnit Strahov (však jim také někteří kritici 
vyčítali sentimentalitu, klišé a megalomanství). Ale jejich 
genialita byla v přirozenosti,v užívání těch 
nejjednodušších rýmů a citů. A pak především 
v interpretační síle – ve chvíli, kdy si tito chlapíci stoupli 
k mikrofonu, spadla bomba. Jejich čistá intonace a 
věrohodnost fungovaly s neuvěřitelnou silou. Na pódiu 
stáli v džínách a košilích a zpívali o věcech, které prožíval 
každý v hledišti…kdo ví, jak voní země, když se budí... 
Text může působit prostě, ale v podání Nedvědů, jejich 
bratrskému souzvuku, se píseň stane silným emočním 
sdíleným prožitkem. No, a netoužíme po tom? Nesníme 
v téhle nepředvídatelné době (a světě – čím jsme dál od 
Západu, tím blíž máme na Východ..) právě o tomhle – o 
klidu, lásce, přírodě a kamarádech? 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

I když se zima ještě trochu vzpouzí, naši pánové začali 
strojové zametání chodníků a ulic (štěrku je doopravdy 
hodně) a je nejvyšší čas se probudit – je tu totiž duben a 
s ním nás čeká mnoho jeho tradičních akcí – úklid obce 
v rámci celosvětového Dne Země, regionální pochod 
Krajinou barona Ringhoffera, baráčníci opět zajíždí do 
Litoměřic obhlédnout výstavu Zahrada Čech. Mezitím se 
uskuteční letošní první společná divadelní návštěva 
( ještě zbývá pár lístků ) a vše uzavře předmájové pálení 
 

Mirošovice
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„Mirošovice v divadle“ 
Divadlo Metro – středa 15.4.2026 

v 1900 hodin, „Scény z manželského života“  
 

Pro první letošní společnou divadelní návštěvu se podařilo 
premiérově zakoupit vstupenky do divadla Metro na 
zpracovanou verzi filmu Ingmara Bergmana z roku 1972 o 
rozporuplných vztazích muže a ženy v manželství - „napsat 
toto dílo mi trvalo tři měsíce, ale potřeboval jsem k tomu 
zkušenosti z celého života“. V této ostré „romantické“ komedii 
uvidíme v hlavních rolích Michala Dlouhého a Michaelu 
Badinkovou, dále K. Halbicha, B. Lukešovou aj. Režie Vladimír 
Strnisko. Motto –  od prvotního okouzlení až po brutální 
rvačku.. 
 

Organizace: zájemci si mohou zakoupit lístek (10.- 14. ř.) na 
obecním úřadě. Cena po obecní slevě 450,- Kč.  
 

Program středa 15. dubna      
❖ 16.55 – 17.00 - sraz na Hlavní, zastávka BUS pod 

potravinami 
❖ 17.05 – 18.10 - odjezd a společná cesta autobusem do 

divadla  
❖ 19.00 – 21.35 - divadelní představení (130 minut) 
❖ 22.00 – 22.45 - odjezd po ukončení, návrat do Mirošovic 
 

Adresa: Divadlo Metro, Národní 25, Praha 1, tel. 277 278 952,  
www.divadlometro.cz 

➢  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Různé – jednou větou 
• Zkoušky ze znalostí hub pro obchodníky – 30.4. a 

25.6.2026 pořádá KHS v Praze 

• Kontejner na velkoobjemový bioodpad u nádraží až do 
30.4.2026 

 

• Veřejné osvětlení – nesvítící lampy. Volejte nám název 
ulice a černé číslo na sloupu 

• Distribuce Exitu 21 – jakékoliv připomínky k doručování 
také hlaste na úřad 

• I tento 10. březen visela na úřadě vlajka Tibetu.. 

• 3x letní kino – už známe termíny (soboty 11.7., 1.8., 5.9.), 
filmy zatím nevybrány 

• Připravujeme oslavy 100 let mirošovického fotbalu 
(20.6.) a 50 let PROJEKTU 76 (27.6.) 

• A víte, koho má Superman na svém pyžamu? Chucka 
Norrise. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
„Humor je kvalita, kterou tenhle národ má, a tím 

řeší své komplexy, svá neštěstí, svou bezmocnost. 

Mnohokrát ho i zachránil,  

a proto bychom si jej měli vážit.“  
 

„Takovej posel, Eli, to je živá spojka mez lidmi, 

rozumíš? Než ho přejede tramvaj..“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

(Zdeněk Svěrák, nar. 28.3.1936 - 90 let) 

 

„Nečekali jsme to, že se budou tak bránit, 

byli jsme v šoku“ 
 

(Donald Trump – o překvapení z rozsahu a 

odolnosti iránské odvety..) 

 

S pozdravem MUDr. Tomáš Zvěřina, starosta obce 
Mirošovice 

 

http://www.divadlometro.cz/


 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

„Krajinou barona Ringhoffera“ 
sobota 25. dubna 2026 v 9.30 hodin 

 

19. putování, jarní 20km-ový turistický pochod na kole i 
pěšky – v sobotu 25. 4. 2026 od 9.30 hodin na nádraží. 
V Mirošovicích hudba a slavnostní start i s koláčky od našich 
Baráčníků, v Popovicích křest kůzlat a prohlídka pivovaru, 
v Kamenici Vás pak opět čeká zpřístupnění hrobky 
Ringhofferů s výkladem. Doprovodný program je připraven 
na všech 10 stanovištích (1. a 2. kontrolu zajišťuje naše 
základní škola), pendlující busy Kamenice – Mirošovice.  
Více také na  www.laduv-kraj.cz. V cíli turistická vizitka i malé 
dárky. 
  

Další akce – více také letáky v příloze:  
Zahrada Čech – na společný výlet do Litoměřic Vás zvou 
baráčníci v sobotu 11.4.2026, odjezd od autobusové 
zastávky v 8.00 hodin.  
Kuličková liga – již 8. ročník, celkem 8 nedělních turnajů, 
polovina z nich nově ve Struhařově, u nás  na nohejbalové 
hřišti Na Ohradě, kuličky si lze zapůjčit. Více obecní web a p. 
Jarušek (723 909 021). Přijďte si zacvrnkat! 
Divadlo Metro a „Scény z manželského života“ s Michalem 
Dlouhým – středa 15.4.2026, ještě několik lístků 
Pálení čarodějnic – čtvrtek 30.4.2026 Za Štičím rybníkem na 
louce pod Vrchy od 17 hodin, zapálení vatry v 18 hodin, 
pořádá MC Čolek  
 

Mirošovická čísla a statistika 
 

Úsekové měření rychlosti – za celý rok 2025 evidujeme 
průjezd 1 663 874 vozidel, tj. 4 559/den! Velké navýšení. 
Přestupků radary zaznamenaly celkem 652 (naopak snížení 
o 10%). Z toho 1x překročení rychlosti o více než 40km/h, 
97x o 20-40 km/h a 554x o méně než 20 km/h. Vybrané 
pokuty tak pouze třetinově pokryly náklady za nájemné, 
provoz a administrativu MÚ Říčany, 430 tis. Kč bylo 
uhrazeno z rozpočtu obce. 
                  

Odpadové hospodářství – povinné hlášení (ISPOP) pro MŽP 
říká, že jsme loni odevzdali do všech domovních popelnic 
nebo obecních kontejnerů, odvezli do sběrného dvora 
v Senohrabech či do kompostárny ve Struhařově cekem 691 
tun odpadu. Z toho biologicky rozložitelného 339 tun, 
směsného 240 t, papíru 36 t, plastů 32 t, skla 19 t, textilu 10 
t, kovů 14 t, oleje a pneumatik dohromady 1 tuna. To nás 
stálo 3,9 mil. Kč, od občanů za známky a poplatky a od 
autorizované společnosti Eko-kom za separaci se do 
rozpočtu vrátilo 1,8 mil. Kč. 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                            
Z vodohospodářské statistiky – vybrané údaje k 31.12.2025 
sdělují, že celková délka hlavních mirošovických 
vodovodních řadů činí 15,38 km, zásobeno je 461 
domácností, hlavní kanalizační stoky  měří celkem 13,91 km 
a domovních přípojek evidujeme už 502.  
 

PD pro povolení stavebního záměru včetně získání 
pravomocného povolení. Výběrové řízení již bylo zahájeno a 
oznámeno – ve Věstníku VZ a na našem profilu zadavatele, 
konec lhůty na podání nabídek připadá na 23.4.2026.  
 

Veřejná zeleň – ošetření, zdravotní řezy, 
kácení, náhradní výsadba 
 

Ještě před Vánoci byla velkými zásahy a prořezy na přerostlé 
náletové květeně v okolí rybníka zahájena mimo vegetační 
údržba veřejné zeleně (školní a fotbalový areál, ulice Pod 
Ježovem, Ke Mlejnu, K Rybníku, U Zvoničky a jinde), která 
pokračuje nepřetržitě až do dnešního dne. Na základě 
dendrologického průzkumu bude nyní následovat ošetření 
vybraných 22 stromů (již označeny evidenčními štítky, tzv. ID 
tagy) zdravotními redukčními či výchovnými řezy, odstranění 
starých a instalace nových bezpečnostních korunových vazeb, 
apod. Velké poděkování za realizaci a organizaci patří Vaškovi 
Buriánkovi a všem zúčastněným. Ve spolupráci s ŘSD pak na 
podzim plánujeme rozsáhlou výsadbu a obnovu dřevin podél 
Historické cesty Na Oblouku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Čistý Ladův kraj – čisté Mirošovice. Pochod Krajinou 
barona Ringhoffera. Baráčnický výlet do Litoměřic, 
kuličky, divadlo, pálení čarodějnic.. 
 

Čisté Mirošovice – čistý Ladův kraj 
neděle 12. dubna 2026 od 9.00 hodin.  

Po skončení akce opékání buřtů! 
 

Mikroregion Ladův kraj v rámci 
celosvětových kampaní „Ukliďme 
svět“ a „Den Země“ tradičně 
organizuje společný úklid obcí a 
přírody. Sraz je letos v neděli 
12.4.2026 v 9.00 hodin před úřadem. 
Zde jako vždy obdržíte igelitové 
pytle, rukavice a mapku s trasou 
úklidu. Ukončení je plánováno do 12 
hodin, potom následuje opékání 
buřtů u fotbalového hřiště  Další 
odměnou kromě dobrého pocitu je 
tatranka a poukázka na nápoj 
v místní restauraci. Viz náš web. 
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Billa – jak se stává urbanistickým zvykem, i zde bude 
hypermarket doplňovat několik dalších samostatných 
prodejen (tzv. retail - maloobchodní nákupní park), otevření je 
plánováno kolem 20.5.2026 
 

Pasport MK – s dopravním projektantem dokončujeme před 
zimou zahájenou prohlídku všech obecních silnic (celková 
délka přes 15 km) – výsledkem bude nejen konstatování 
současného stavu, ale především odhad životnosti, z čehož by 
měl vyplynout cca 10-letý harmonogram postupné obnovy a 
opravy živice, obrub, vík, dopravního značení, apod. vč. 
odhadu nákladů. Akutní defekty samozřejmě budou řešeny, 
proto stále posílejte podněty – s VHS Benešov tak nyní budou 
opraveny samonivelační technikou dva kanalizační poklopy na 
Hlavní u Hubačovské (Poklopsystém).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Schválený nový lesní hospodářský plán 
(LHP) na roky 2025-34 
 

Tak trochu mimo dění došlo konečně Krajským úřadem 
Středočeského kraje k pravomocnému schválení lesního 
hospodářského plánu, na jehož realizaci se podařilo najít i 
dotační program. Po téměř 1,5 leté činnosti a zhotovení finální 
dokumentace nám byl předán „Schvalovací výměr“ LHP pro 
lesní hospodářský celek Obec Mirošovice. Výměra pozemků 
k určení funkcí lesa je 59,77 ha s největším zastoupením dubů 
a smrků. Půda je středně bohatá na živiny, ani příliš suchá, ani 
zamokřená, tedy tak akorát.. Zpracovatelem projektu byla 
společnost Lesprojekt Stará Boleslav. Ještě LHP obdržíme 
v digitální podobě pro umístění na obecní web. 
 

Zpráva Honebního společenství (HS) Kunice 
o činnosti v roce 2025 
 

V průběhu celého roku 2025 
probíhal také v Mirošovicích 
intenzivní odlov divočáků. Ten 
se koná cca od 20.00 - 05.00 
hodin za použití nočního 
vidění  a většinou s aplikací 
tlumičů k omezení hluku 
v prostoru celé honitby. 
Ve spolupráci s panem starostou byla vytipována místa 
častého výskytu divočáků, kde budujeme nové posedy. Velmi 
problematický  je odlov  divočáků v oblasti  Na Vrchách a jeho 

širokém okolí, které je prakticky celé zaploceno chovateli koní. 
Zde s ohledem na bezpečnost a možnosti přístupu a příjezdu je 
odstřel prakticky nemožný. Vytvořila se tak pro „místní partu 
velmi chytrých divočáků“ klidová zóna s ideálními podmínkami 
pro rozmnožování..  
Po polních  sklizních (přirozený zdroj potravy a úkrytu) se 
prasata každoročně přesunují blíže k zástavbě, kde hledají 
ovoce a ryjí okolní prostory. Tomu lze zcela zabránit pouze 
dostatečným oplocením. Drátěný plot nestačí, jeho spodní část 
je nutno opatřit kary sítí zapuštěnou 20cm do země a do výše 
30cm a spojit se stávajícím plotem. V honitbě se v nočních 
hodinách pohybují vozidla mysliveckých stráží označená 
logem. V případě pochybností při spatření osoby se zbraní 
pohybující se v honitbě volejte nejprve na tel. 602 335 276 
(myslivecká stráž). Nevolejte policii,  tu v případě potřeby 
přivolá až myslivecká stráž. Žádáme občany, aby se 
nepohybovali v pozdních nočních hodinách  v honitbě. 
Zejména se jedná o venčení psů v oblasti „U Borovice“. 
Informace a rady pro občany najdete na stránkách HS Kunice. 
Případně v závažných důvodech volejte na čísla 602 335 276 
nebo 602 520 112.  
Celoročně je též prováděn pravidelný odlov dančí zvěře 
k omezení škod na nových lesních porostech a zemědělských 
plodinách. V podzimních a zimních měsících probíhá 
pravidelné přikrmování zvěře z důvodů strádání v tomto 
období, a vhodným rozmístěním krmelišť i za účelem odklonění 
zvěře od zástavby a nové lesní výsadby.  
Celkem bylo v roce 2025 uloveno 79 ks a likvidováno 11 ks 
úhynů černé zvěře. Každý ulovený kus je opatřen číslovanou 
plombou, je mu odebrán vzorek tkáně, který je odeslán na 
veterinární vyšetření. Nebyl zaznamenán žádný výskyt chorob. 
Další rady pro občany 

• Nevyhazovat zbytky potravin do blízkosti zástavby 

• V místech výskytu prasat doporučujeme použití 
pachových odpuzovačů (např. možno konzultovat a 
zakoupit u p. Vacka v Říčanech – 605 267 533) 

• Při setkání s divokým prasetem v klidu ustoupit a dát mu 
prostor volného úniku  

• Při procházkách se psy se vyhýbat hustým porostům  

• Nepřibližovat se k poraněnému praseti i jinému zvířeti. 
Volejte 602 335 276 (J. Pačes), 606 705 357 (Ing. 
Jakešová). Tyto čísla použijte i pro jakékoliv dotazy stran 
myslivosti 

• V případě vniknutí jakékoliv zvěře na oplocený pozemek 
otevřít branku a nechat zvěř v klidu odejít 

 

Divoká prasata nejsou pro člověka nebezpečná. Vědí o nás díky 
svým smyslům dříve, než je spatříme. A když nezůstanou 
v krytu, utečou. Při hledání potravy přirozeně způsobují i 
škody, ale jsou součástí přírody, na kterou mají i pozitivní vliv. 
Posláním myslivosti je jejich počet regulovat, ne je vyhubit.  

 

Za HS Kunice Jiří Pačes  
 

Výstavba MŠ, modernizace a přestavba ZŠ 
Mirošovice  
 

Jak bylo oznámeno v minulém Exitu21 – došlo ke zrušení 
nadlimitní veřejné zakázky na kompletní projekční služby 
(i nejnižší vítězná nabídka převyšovala předpokládané 
hodnoty ).  Byla  tak  zpracována  nová  zadávací  dokumentace 

http://www.laduv-kraj.cz/

